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Ejercicio 2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

a) (1.25 puntos) Sean f y g dos funciones derivables de las que se conocen los siguientes datos:

f) =1, (1) =2,4(1)=3,4(1) =4.
f(=z)

Dada h(z) = f((z + 1)?), use la regla de la cadena para calcular #’(0). Dada k(z) = ——, calcule k'(1).

9()

b) (1.25 puntos) Calcule la integral / (senz)*(cos z)*dz. (Se puede usar el cambio de variables ¢ = sen z.)
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Criterios de correccion:

Ejercicio 2.

a) Calcular A’(0): 0.5 puntos (repartidos en 0.25 por la aplicacion correcta de la regla de la cadena y 0.25 por el
resultado final). Calcular £’(1): 0.75 puntos (0.5 por aplicar la derivada del cociente y 0.25 por el resultado final).
b) Planteamiento del cambio de variable: 0.5 puntos. Hacer la primitiva de la funcién polinémica: 0.5 puntos.
Deshacer el cambio: 0.25 puntos.
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Ejercicio 2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Un brote de una enfermedad se propaga a lo largo de unos dias. El nimero de enfermos ¢ dias después de
iniciarse el brote viene dado por una funcién F(t) tal que F’(t) = t2(10 — t).
a) (1 punto) Sabiendo que inicialmente habia 6 personas afectadas, calcule la funcion F(t).

b) (1 punto) Calcule cuantos dias después de iniciarse el brote se alcanza el nimero méaximo de enfermos y
cudl es ese numero.

¢) (0.5 puntos) Calcule, usando el teorema de Bolzano, cuantos dias dura el brote.
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Criterios de correccion:

Ejercicio 2.
a) Planteamiento: 0.25 puntos. Calcular la primitiva: 0.5 puntos. Ajustar la constante: 0.25 puntos.
b) Calcular los puntos criticos: 0.5 puntos. Justificar que el maximo esta en ¢ = 10: 0.25 puntos. Obtener el

namero maximo de enfermos: 0.25 puntos.
c) Planteamiento: 0.25 puntos. Aplicar correctamente el teorema de Bolzano: 0.25 puntos.



